



Cardápio Cafe Mocambique

https://cardapio.menu
Praca Da Republica 38 R/C, Coimbra, Portugal
+351239826796,+351239825678,+351239052563 - https://academicocafe.eatbu.com/









Neste site você encontra o cardápio completo do Cafe Mocambique de Coimbra. Atualmente, 18 refeições e bebidas estão disponíveis. Para <u>ofertas variadas</u>, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O restaurante é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com deficiências físicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e comer. Cafe Mocambique de Coimbra é um relaxado café, onde você pode saborear um **fumegante café ou um quente chocolate** e um lanche ou bolo provar, e tu tens a oportunidade de saborear pratos americanas como Burger ou Barbecue. Não é para esquecer a grande escolha de *especialidades de café e chá* neste estabelecimento, também a atmosfera torna o aproveitamento das típicas **comidas e bebidas ocidentais** uma experiência inesquecível.

Cardápio Cafe Mocambique



Saladas

SALADA

Bebidas Alcoólicas

CERVEJA

Cursos principais

NACHOS

Burgers

HAMBÚRGUER VEGETARIANO

Vegan Burger

HAMBURGUER VEGANO

Fresh Juices

SUCO DE CENOURA

Café

CAFÉ

Restaurant Category

VEGANO

MEXICANO

Estes tipos de pratos são servidos

SALADA

PEIXE

HAMBÚRGUER

Os pratos são preparados com

BACON

OVO

AVOCADO

CARNE

FEIJÕES PRETOS

FEIJÕES

Cardápio Cafe Mocambique



Cafe Mocambique

Praca Da Republica 38 R/C, Coimbra, Portugal

Segunda-feira 10:00-02:00 Terça-feira 10:00-02:00 Quarta-feira 10:00-02:00 Quinta-feira 10:00-03:00

Sexta-feira 10:00-03:00 Sábado 11:00-03:00

Horário de abertura:

Domingo 11:00-02:00

agallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>